

REPÚBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

OMBRE DE LA COMPAÑÍA:	CERVECERIA NACIONA	AL CN S.A.		
XPEDIENTE:	2448			
REPRESENTA	ANTES LEGALES DE LA CO	MPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTU	ALIZACION DE DATOS	
IDENTIFICACIÓN	FECHA NOMBRAMIENTO	NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL	CARGO	
AO256752	06/01/2020	BENAVIDES GOMEZ SANTIAGO	SECRETARIO	DE
. INFORMACIÓN DE LA S	OCIEDAD EXTRANJERA	A REMISA		
	SE-G-00002193	A REMISA NOMBRE: DEUTSCHE BANK S	SECURITIES CO.	
DENTIFICACION:	·		SECURITIES CO.	
2. INFORMACIÓN DE LA S IDENTIFICACION: MOTIVO PRESENTACIÓN: AÑO / FECHA:	SE-G-00002193	NOMBRE: DEUTSCHE BANK S	SECURITIES CO.	

BENAVIDES GOMEZ SANTIAGO REPRESENTANTE LEGAL DE LA COMPAÑÍA